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2)   

Periyodik tablodaki 3. Periyot 1 A grubunda bulunan 

element ile 3. Periyot 7 A grubunda bulunan elementin 

oluşturduğu bileşik aşağıdakilerden hangisidir?  

  a) NaBr          b) KBr            c) NaCl           d) KCl 

3) 

 
CEVAP :  

4)   I.   Metaller ısı ve elektriği iletir. 

      II. Metaller kendi aralarında bileşik yapmaz. 

      III. Ametal - metal arasında kovalent bağ oluşur 

      IV. Ametaller kendi aralarında bağ oluşturmaz 

  Yukarıdaki ifadelerden hangileri doğrudur? 

   a) I,II                     b)  I,II,III        

   c) II,III,IV                           d)  I,II,III,IV 

5)    Proton sayısı 2 olan He atomu için, 

          I.    Tek katmandan oluşur, 

          II.  Soy gazdır. 

         III. Tabiatta tek atomlu gaz halde bulunur ve 

bağ yapmaz. 

yargılarından hangileri doğrudur? 

a) I ve III   b) I, II ve III     c)Yalnız III    d) II ve III 

 

6)   19K ve 9F element atomları için; 

           I-    K metal, F ametaldir. 

           II-   K ve F arasında kovalent bağ oluşur. 

           III-  K ve F arasında KF bileşiği oluşur. 

İfadelerden hangisi doğrudur? 

a) Yalnız II    b)  I ve III   c) II ve III   d)  I, II ve III 

7) 

8)  

9) 

10) Fiziksel ve kimyasal değişime bir örnek yazınız  

   Fiziksel değişme          Kimyasal Değişme 

 

 

 

 



11) 

 

12) 

 
 

13) 

 

14) 

 

 

 

 

 

 

 

 

15)

 
16) Son katmandaki  elektron sayısı 1dir. Alkali 

metaldirler. Özeliği verilen grup hangisidir? 

a) 1A            b)2A             c)7A            d) 5A 

 

17)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19)Aşağıda verilen element atomları arasında 

oluşan bağ türünü  yazınız. 

   Atom                               Bağ Türü      

 

 

11Na -  17Cl         

 

 

                                   

8O   -  8O               

       
20) Aşağıdaki denklemleri denkleştirin . 
 

  2BaO 2                 BaO  +   O 2  

 

 

 

H2   +   Cl2               HCl 
 


